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Пред сусрет посљедњег овогодишњег кола кошаркашке Премијер лиге БиХ против
Вогошће, у просторијама Борац Нектара Бањалука одржана је прес-конференција, а
уприличен је и коктел за представнике медија. Присутнима су се обратили предсједник
Управног одбора Ранко Шкрбић, шеф стручног штаба Слободан Николић, те капитен
Далибор Ступар. Први човјек клуба Ранко Шкрбић захвалио је представницима "седме
силе" на подршци и оцијенио да у бањaлучком кошаркашком клубу имају разлога да буду
задовољни годином на измаку.

      

- Можемо да будемо задовољни учињеним. Aли прије свега, хтио бих да се, у име
клуба, захвалим медијима који су пратили наш успон и пожелим им свима много
среће у новој години. Полако остварујемо циљеве које смо одредили у нашој
стратегији, а у посљедње вријеме сви смо постали и помало нестрпљиви да што
прије дођемо у сам врх бх. кошарке. Зато је и дошло до одређених промјена, прво у
стручном штабу, гдје смо ангажовали Слободана Николића, који је са собом донио
један нови начин рада, па онда и појачањима, која јасно говоре о нашим амбицијама
- рекао је Ранко Шкрбић.

  

Стратег "пивара" Слободан Николић истакао је да ће предстојећи првенствени дуел
против Вогошће, који ће се одиграти у суботу на паркету "Борика", бити још један у низу,
како је рекао "припремних мечева" за жесток јануар који очекује бањалучке кошаркаше -
финале Купа Републике Српске и гостовање сарајевској Босни.

  

- Сусрет са Вогошћом схватамо изузетно озбиљно, без обзира на то што се ривал
налази на дну табеле. У суботу ћу захтијевати побједу, али и лијепу, лепршаву игру.
Не би требало да имамо проблема против Вогошће. Такође, увелико размишљамо о
финалу Купа Републике Српске против Славије. Желимо да освојимо тај трофеј,
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али и да наставимо са озбиљним приступом игри и из меча у меч изградимо добру
форму до почетка Лиге 8  - нагласио је Николић.

  

Капитен "пивара" Далибор Ступар такође очекује тријумф у суботу. 

  

- Послије резултатске кризе, вратили смо се у форму, што потврђују и посљедњи
резултати. Видјели смо да су многи клубови имали осцилације у игри. Меч против
Вогошће у "Борику" прилика је да наставимо са добрим партијама и потрудићемо
се да остваримо побједу  - рекао је Ступар. 

  

У суботњем мечу, Слободан Николић једино неће моћи да рачуна на центра Ивана
Кнежевића, који је повриједио леђа. Сви остали ће бити на располагању.

  

(Глас Српске)
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